

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2018年7月23日 星期一  
农历戊戌年六月十一

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第16847号

## 习近平同塞内加尔总统萨勒举行会谈 两国元首一致同意携手努力 推动开创中塞关系更加美好的明天

新华社达喀尔7月21日电 国家主席习近平21日在达喀尔同塞内加尔总统萨勒举行会谈。两国元首高度评价近年来中塞关系取得的长足发展,一致同意继续携手努力,推动两国各领域合作取得更多成果,开创中塞关系更加美好的明天。

习近平首先感谢塞内加尔政府和人民的盛情接待和热情欢迎,认为这充分体现了中塞友谊深入人心。习近平指出,2016年,我和总统先生共同确立了两国全面战略合作伙伴关系定位。在双方共同努力下,中塞关系发展进入快车道,政治互信不断加深,经贸合作实实在在。中方愿同塞方携手努力,推动双边关系和合作

迈向更高水平,给两国人民带来更多福祉。习近平强调,我赞赏总统先生从战略高度看待中塞关系,积极响应“一带一路”倡议,大力支持中非合作。双方要密切高层交往,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。要加强发展战略对接和政策沟通。(下转第七版)

### 打赢脱贫 攻坚战

西岭镇:

## 中草药开出扶贫“新药方”

市中医医院、湖南衡岳中药饮片有限公司、西岭镇人民政府日前签订三方合作协议,开创互惠互利、合作共赢的扶贫新篇章

本报讯(记者 刘臻)7月20日上午,常宁市中药材扶贫项目大会暨三方合作签约仪式在西岭镇举行。市中医医院、湖南衡岳中药饮片有限公司、西岭镇人民政府正式签订三方合作协议。

据介绍,三方将通过“医院+公司+合作社+基地+农户”模式,实现“产供销”一条龙,开创互惠互利、合作共赢的扶贫新篇章。湖南衡岳中药饮片有限公司将在积极做好种植技术指导工作的同时,帮助合作社做好市场评估以降低风险,并提供产出与保底的收购服务。

西岭镇桐排村2015年由原五门、桐排合并,有12个村民小组,551户2019人,山多地少,交通不便,传统经济作物收入难以维持生计,2014年被定为省级贫困村,贫困人口77户295人。

该村位于常宁市东南部,地处“湘南天然中药材宝库”之称的南岭余脉大云山山脉,原生态中草药品种丰富。但长期以来,老百姓采用单一的自主种植和销售模式,没有形成规模产业优势。为大力发展中药材种植,西岭镇桐排村村民通过自筹的方式组建了桐芯生态农业专业合作社,通过流转土地建立连片基地,形成

了一定的中药材种植规模,但因没有对口的销路,制约了进一步发展。

今年六月,市中医医院扶贫工作队来到桐排村进行驻村帮扶,通过深入走访,制定了“一户一策”帮扶计划和村级集体经济发展计划,找准了桐芯生态农业专业合作社为平台的帮扶产业。据介绍,今后,医院将联合衡岳中药饮片有限公司开展一系列培训和产业发展研讨,最大程度调动农户的种植积极性,让中药材种植成为桐排村乃至西岭镇最具特色、最为主要的扶贫帮困抓手之一。

永和乡:

## 冬枣上市主打“扶贫牌”

该冬枣基地每年为150余名贫困人员及农村剩余劳动力提供就业机会

本报讯(记者 刘思远 通讯员 陈亮符新义)盛夏时节,葡萄、黄桃等正值丰产上市时,而作为秋天应季水果的冬枣却已经“按捺不住”,即将抢鲜上市了。7月20日,记者来到衡山县永和乡沙头村紫冠生态农场的冬枣园里,看到满目都是郁郁葱葱的枣树,枝头已经挂满了圆润又水灵的大枣。

“我们基地种植的冬枣果型、大小都很好。”冬枣基地负责人姚乐贵介绍说,经过精

细化管理,目前挂果的300多亩冬枣树今年迎来了盛产期,产果10万余斤。从目前的长势来看,8月7日立秋前后冬枣将大量上市。目前,姚乐贵正在与邮政的邮乐购等电子商务平台进行接洽,确保线上线下同步销售。

几年前,返乡村民姚乐贵成立了生态农业有限公司,致力于打造成为一家以冬枣、百香果、蔬菜等种植、加工、销售为主的现代农业企业。目前,通过土地流转,建设了一个占地

1200亩,集冬枣、百香果、蔬菜于一体的蔬果园。在高薪聘请技术指导的同时,他不忘埋头苦干,精心经营,带领周边村民共同致富。目前,该公司与当地30余户贫困户签订了帮扶协议,由公司免费提供种苗,让贫困户自行管理50余亩百香果基地,提高他们致富能力。同时,基地每年还为150余名贫困人员及农村剩余劳动力提供长期或者短期的就业机会,每年发放劳务费近百万元。

### 习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代新作为新篇章

## 促进北京润泽集团、 工惠驿家项目快速实施

廖炎秋专题召开项目落地会商会

本报讯(记者 武孝军)7月22日,市政协主席廖炎秋专题召开项目落地会商会,促进市政府与北京润泽集团、工惠驿家合作协议的快速实施。

听取项目情况汇报后,廖炎秋就项目迅速全面推进提出了“五定”建议:一是要定好心。“引老乡回故乡建家乡”是市委、市政府确定的重要招商举措,期盼润泽集团能把回故乡建家乡的决心与行动高度结合起来,不改初心,执着前行。二是要定好人。市总工会、白沙洲工业园要按市委的要求,通力协作,把项目当作全市的标杆来推进。三是要定好事。根据市政府框架协议,要重点推进大数据枢纽、工惠驿家、大卡车智能制造、

物流智慧管理这四件实事快速落地。四是要定好点。要在充分尊重润泽集团意见的基础上,综合考虑其他因素,确定大数据枢纽、卡车智能制造项目选址。五是要定好时。具体协议一定要确保在“2018衡州经济发展论坛”前谈透谈细谈妥,在论坛期间签约、开工、实施。

为展示衡阳干部作风,彰显衡阳招商优势,廖炎秋要求相关单位坚决响应市委、市政府的号召,用“四最”来确保该项目又好又快落地;要有最好的政策保障,要有最强的协调领导,要有最优的落地方案,要有最实的推进措施。

市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙参加会商。

## 上半年我市进出口112.8亿元

规模位居全省第三

本报讯(记者 谢小青 通讯员 贺军)据衡阳海关统计,2018年上半年,衡阳市进出口112.8亿元,进出口规模居全省第三,次于长沙、郴州两市。其中进口54.9亿元,增长16.5%;出口57.8亿元,下降13.9%。

数据显示,一般贸易进出口大幅增长,比重进一步提升。上半年,衡阳市一般贸易进出口47.8亿元,增长61.9%,占全市进出口总额的42.4%,占比较去年同期增加16.6个百分点。加工贸易进出口64.2亿元,占全市进出口总额的57%。对外承包工程出口货物6989万元,去年同期无出口。

值得一提的是,上半年,衡阳市有123家企业开展外贸业务,较一季度增加33家,其中进出口值超过50亿元的1家,超过10亿元的1家,超过1亿元的10家;50家企业进出口值同比增长,66家企业进出口值实现“破零倍增”。

民营企业进出口79.5亿元,占全市进出口总额的70.5%,增长9.6%。国有企业、外商投资企业分别进出口22.4亿元和10.9亿元,分别下降7.6%和38%。民营企业占比超七成,国有企业、外商投资

企业不同程度下降。从进口商品来看,上半年,衡阳市进口机电产品42.3亿元,增长18.8%,占全市进口总额的77.1%,其中电器及电子产品进口41.9亿元,增长37.8%;进口高新技术产品31.9亿元,增长1.9倍,其中电子产品进口30.7亿元,增长3.5倍。从具体商品来看,进口铜矿砂及其精矿8.5亿元,下降5.6%;进口铁矿砂及其精矿1.9亿元,增长35.2%;进口集成电路28.7亿元,增长4.1倍;进口印刷电路1.4亿元,增长50.8%。

机电产品、钢材、传统劳动密集型产品是主要出口商品,农产品、变压器出口成倍增长。上半年,衡阳市机电产品出口38.7亿元,下降19.9%,其中电器及电子产品出口32.4亿元,下降21.6%;服装、鞋类等传统劳动密集型产品出口5.4亿元,下降6.2%。从具体商品来看,钢材出口7.9亿元,下降14.7%;平板电脑出口4.5亿元,下降31.1%;蓄电池出口3.5亿元,增长5.8%;农产品出口1.7亿元,增长4.6倍;蔬菜出口5124.5万元,增长2.8倍;中药材及中式成药出口7150.2万元,增长34.2倍;变压器出口8265.6万元,增长4倍。

## 我省公布本科 一批平行一志愿投档分数线

清华大学以684分位居文科投档线榜首,北京大学以694分位居理科投档线榜首;湖大、国防科大分列省内高校文科投档线最高分,南华大学投档线为文科578分、理科541分

本报讯(记者 向吟吟)7月20日下午,省教育考试院公布了2018年普通高校招生本科一批平行一志愿投档分数线。清华大学以684分位居文科投档线榜首,随后是北京大学679分;北京大学则以694分位居理科投档线榜首,清华大学排名第二为693分。

除清华北大外,该批次投档线排在前几位的高校分别是文科类:复旦大学和上海交通大学均为673分,中国人民大学666分,南京大学663分,浙江大学662分;理科类:复旦大学689分,上海交通大学688分,北京大学医学部687分。

省内高校,文科前五位分别是:湖南大学644分,中南大学642分,湖南师范大学621分,湘潭大学606分,长沙理工大学603分;理科前五位分别是:国防科技大学644分,中南大学630分,湖南大学622分,湖南师范大学596分,长沙理工大学568分。据悉,以往国防科技大学都是在提前批招生,但从今年起,该校面向湖南等7省招收无军籍本科学员,并安排在本科一批招生。该校今年在湖南的招生计划为理科70人,颇受考生关注,投档线也以644分排在全省理科第一。

今年跻身一本招生的四所省内高校为湖南商学院、湖南工业大学、吉首大学和湖南理工学院,除湖南理工学院文科投档线之外,其余均超出我省一本线(文科569分,理科513分)。这四所院校的投档线分别是文科:湖南商学院583分,湖南工业大学576分,吉首大学571分,湖南理工学院569分;理科:湖南商学院528分,湖南工业大学523分,吉首大学518分,湖南理工学院514分。

其他省内部分院校投档线分别为湘潭大学文科606分、理科564分;湖南农业大学文科590分、理科529分;湖南科技大学文科591分、理科545分;湖南中医药大学文科581分、理科533分;长沙理工大学文科603分、理科568分;中南林业科技大学文科595分、理科547分。在衡的南华大学文科578分、理科541分。更多详细情况可登录湖南招生考试信息港查询。

上线未录考生需关注征集志愿,省教育考试院昨晚已公布缺额计划,今日8:00—18:00填报本科一批征集志愿,7月26日录取结束。

盛夏时节,衡阳县岷山镇鹤绿村千亩稻田生长正旺。7月19日下午,从空中俯瞰,色彩斑斓的稻田与民居、河流、道路交织在一起,层层叠叠,构成一幅幅迷人的田园水彩画。

刘欣荣 摄

夏季多雷雨,安全需谨记。电源要切断,防雨避雷击。户外停手机,避雨远树下。高处莫停留,积水休玩耍。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣  
安全生产举报电话12345

